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ISOVER zve na konferenci  

Pasivní domy – komfortní styl bydlení 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Častolovice, 2. 4. 2010 
 
Společnost Saint-Gobain Isover CZ s.r.o. vás zve ve st ředu 14. 4. 2010 p ři p říležitosti 
Mezinárodního stavebního veletrhu IBF 2010 na odbor nou konferenci Pasivní domy – 
komfortní styl bydlení (trendy, návrh, realizace, e konomická a ekologická hlediska). 
 
Konference Pasivní domy – komfortní styl bydlení  se koná ve st ředu 14. 4. 2010 od 10:00 
do 14:00 hodin  na brn ěnském výstavišti  v sálu Morava v pavilonu A3. Hlavním tématem 
konference jsou trendy vývoje, návrh, dotace a státní podpora, realizace a ekonomická a 
ekologická hlediska výstavby pasivních budov. Konference je vedena významnými odborníky 
z oboru, kterými jsou např.: Prof. Ing. Jan Tywoniak, CSc., Ing. Jan Bárta, Ing. arch. Petr 
Štěpánek, Ing. arch. Petr Smola a Ing. Günter Lang.  
 
Na brněnském výstavišti můžete také navštívit od 13. 4. – 17. 4. 2010 (9:00 – 18:00) výstavní 
expozici spole čnosti Saint-Gobain Isover CZ s.r.o., stánek 093, pa vilon V . Na stánku máte 
možnost využít poradenství  odborných pracovníků společnosti, získat řadu informa čních 
materiál ů k produktům a nízkoenergetické a pasivní výstavbě. Vyzkoušet m ůžete také 
modelaci zp ůsobu zateplení Vašeho domu prostřednictvím kalkulačního programu Isover či 
využít možnosti přímé registrace do dotačního programu „Sáhněte si na dotace od Isoveru“.  
 
Navíc máte jedinečnou možnost po dobu konání veletrhu získat Vaše osobní snímky 
pořízené termokamerou  a seznámit se tak s výsledky měření úniku tepla termovizí, které se 
nejčastěji provádí na stavebních objektech. Těšit se také můžete na spoustu zajímavých akcí a 
dárků.   
 
 
O společnosti Saint-Gobain Isover CZ s.r.o.  
 
Společnost je předním výrobcem tepelných, zvukových a protipožárních izolací z ekologicky nezávadných přírodních 
surovin. Od ledna 1996 je součástí francouzského koncernu Saint-Gobain s vynikající vývojovou základnou. Firma 
nabízí nejširší sortiment tepelných, zvukových a protipožárních izolací, tzn. produkty z čedičového i skleněného vlákna, 
extrudovaný polystyren (XPS) a nově také expandovaný polystyren (EPS). Vedle tradičních výrobků pro izolace podlah, 
příček, stěn, fasád, stropů, podhledů, plochých a šikmých střech, potrubních rozvodů zahrnuje nabídka také unikátní 
fólie Isover Vario s proměnným difúzním odporem, lepící a těsnící pásky, tmely apod. Minerálně vláknité a 
polystyrénové materiály Isover určené pro tepelnou izolaci budov, slouží také jako ochrana před hlukem a navíc 
minerální izolace přispívají ke zvýšené požární odolnosti objektů.  
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